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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
INSTALLATION INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE
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Importantiaccorgimentidasequire:

- Noncollegate lacappaacamini, tubie condottid'ariache servonoallastanza.

- Lariaaspiratanondeve essereimmessain un condotto d'ariacalda.

- Questoapparecchio deve essere collegato ad unimpianto fornito diterrao scaricoaterra.

- Durante le operazionidipuliziascollegate I'apparecchio dalla presadi corrente.

- Noneffettuate cotture allafiammasottolacappa.

- Quandofriggete non perdete divistala pentola perché I'olio bollente potrebbe infiammarsi.

- Pulite spessotutte le superfici per evitare il rischio difuoco. Usate un panno o unaspazzolaintrisi di
alcool denaturato. Eimportante anche togliere e pulire o sostituire spessoilfiltroinstallato nellacappa.

- Econsigliabile utilizzare piani cottura della stessa larghezza della cappa.

Leggeteeconservatequesteistruzioni

Questomodelloé utilizzabile siacome cappaaspirante chefiltrante. Tale descrizione e valida per diversi
tipi di apparecchi. Potreste pertanto trovare indicazioni relative ad elementi di cuinon & dotatalavostra
cappa. Incasodidisponibilitadi evacuazione (tubo discarico oppure cannadiaerazione) & opportunousare
lacappainversione aspirante per permettere lo scarico all'esterno deivapori e degliodori che siformano
nellacucina.

Versioneaspirante

Inquesto caso & necessario collegare lacappaad unatubazione discarico per condurre 'ariaaspirata
allesternodellacucina. Sueventualitratti orizzontali, il tubo deve avere un'inclinazione dicircail 10%verso
l'altoda“monteavalle”.

Nota—Nelcasodiunaeventualeriduzione del diametrodel tubodiscarico, e al crescere dellalunghezza
edelnumerodideviazionidello stesso, sipotrebbe verificare unadiminuzione dell'efficaciadellacappa
aspirante ed unaumento dellasuarumorosita. In funzionamento aspirante bisognaosservare le prescri-
zioniseguenti. PerI'allacciamento della cappaaspirante e vietato collegare lo scarico acanne fumarie,
canalidiscaricoe canne perl'aerazione dilocaliespositivi. Conscaricoin canne fumarie o canalidiscarico
fuorifunzione, & consigliabile farsirilasciare il benestare dal responsabile competente perlo stabile. L 'aria
evacuatanon deve essereimmessain un condotto di circolazione diaria calda.

Raccomandazioniperl’'uso dellacappain posizioneaspirante

Durante il funzionamento contemporaneo diuna cappaaspirante e di una fonte di calore che necessita
dell'ariadell'ambiente, (stufe agas, ad olio, acarbone etc) sideve prestare molta attenzione percheé tramite
lacappasiaspiradall'ambiente I'ariadi cui siha bisogno per lacombustione, creando unadepressione.
Unfunzionamento senza pericolo siottiene quando, nel'ambiente, sihaunadepressione massimadi0.04
mbar;intali condizionisi evitail risucchio dei gas discarico dellafonte di calore. Tale risultato si ottiene
praticando nellambiente delle aperture che non possono essere chiuse (nonvanno bene porte, finestre etc)
dalle qualil'arianecessariaallacombustione possaaffluire liberamente.

Nota— Per dare un consiglio, si deve considerare comunque l'intera conduttura di scarico prevista
nellappartamento. Incasodidubbio & benefarsirilasciare I'autorizzazione dal responsabile dello stabile.

Montaggio

ligruppo é particolarmente adatto per essere montatoascomparsainun pensile e deve essere posizionato
alcentrodel pianodicottura. Ladistanzaminimafrail pianodicottura e lasuperficie inferiore dellacappa
deve esseredi650 mm (25"19/32).

Assicurarsicheil pensile supportiil peso dellacappa (max. 20 Kg)

Primadiforare il muro assicurarsi che non venga danneggiata nessunatubazione. Incaso diassenza di
unatubazionediscaricoallesternodellostabile perlaversione aspirante, dovraessere praticataunauscita
ariasulmurodidiametro @160 mm (6"19/64).

Nota—Taledistanzaé comunque soggettaalle normative in materiadisicurezzain vigore neivari paesi.
Perilmontaggio dellacappaconsiderare le seguenti dimensioni:

PerGR13:

52=468x 260 mm (18"7/16 x 10"1/4) 74 =688 x 260 mm (27"1/8 x 10"1/4)

PerGR20:

30"=732x372mm (28" 13/16 x 14" 5/8)

1. Applicare sulmobileil pannelloritagliato secondo le dimensioni sopracitate.

2. Preparareun’aperturaper1tubodeldiametro@160mm (6"19/64)inmodo cheiltubo pud attraversare
ilpensile.

3. Togliereiltelaio portafiltri o la griglia dalla cappa (vedi sostituzione filtro per grassi), ed appoggiare
I'apparecchio sottol'apertura.

4. Inversioneaspirante collegare allaflangiauntubo uscitaaria@ 150 mm (5"29/32), nonfornitoacorredo
e collegare il cavo elettrico. ATTENZIONE: Per ridurre il rischio di fuoco usate solo tubazioni
metalliche.

5. Inserire 'apparecchio nel mobile e fissarlo tramite le 4 viti, fornite a corredo, negli ap-
positifori (Fig. 1/1).

Collegamento elettrico

Controllare che il valore dellatensione d’alimentazione corrispondaa quelloriportato sullatarghetta di
funzionamento dell'apparecchio.

Attenzione: sel'apparecchio none provvisto dispina, nell'installazione fissa deve essere previstoun
dispositivo diseparazione che assicuril'onnipolare disinserzione dellarete conunadistanzadiapertura
dei contattidialmeno 3mm. Perlasostituzione del cavodialimentazione rivolgersial centrod'assistenza.
Attenzione: Ifilipresentinel cavodialimentazione vannointerpretatiin base alle colorazioninelmodo
seguente:

Giallo/verde=Terra — Bianco=Neutro — Nero=Linea
N.B.Lacasaproduttricedeclinaogniresponsabilitaperinconvenientiderivati dall'inosservanza
dellasuddettadisposizione.

Sel'apparecchioé prowistodispinalaconnessione alla presadeve essere accessibile dopo l'installazio-
ne.

Istruzionid’'uso
L'apparecchio e dotato dei seguenticomandi (fig. 2):
1 - selettore di velocita - 2 - interruttore luce

Il Tasto T-Funzione Timer: spegnimento su qualunque velocita e Visualizzazione stato filtri (Fig.2/3).
Premendoil suddettotasto acappaaccesa, siawiauna

temporizzazione che dopo 5 minuti provoca lo spegnimento completo dellacappa. Premendo o stesso
pulsante acappaspentasiottiene lavisualizzazione dello statofiltri:

-Luce verde (funzionamentoinferiore a6 ore);

-Luce gialla (funzionamento compresotrale 6 e le 12 ore);

-Lucerossa (funzionamentosuperioreal2ore).

Perresettareil Timer, acappaspenta, tenere premutoil tasto T per 5 secondi.

Istruzionid’'uso

Lacappadeve essere messainfunzioneal pititardiall'iniziodellacottura. L'efficacia deifiltriinseriti viene
aumentatase lacappaviene spentacirca 20-30 minutidopolacottura. Primadimettere infunzionelacappa,
sidevonotogliere tutte le pellicole di protezione come per esempio suifiltri alluminio per grassio tubiin
acciaioinox.

Manutenzione

Nota—Incasodiinterventi, disinserire laspinadallapresadicorrente. L'ariacon vaporied odoriviene
aspirata, prima attraverso il filtro per grasso e (se la cappa € filtrante), attraverso il filtro antiodore.
L'efficienzadell'apparecchio dipende dallo statoin cuisitrovanoifiltri.

Filtro per grassi

Assorbe le particelle digrassoin sospensione neivapori, proteggendo la cucinaedi mobili
dairesiduidisostanze grasse.

Filtro dialluminio—Lavabile ad intervallidi 10/15 giorniin normali condizioni di esercizio. Deve essere
lavatoimmergendoloin soluzione sgrassante o mettendolo in lavastoviglie. Attenzione che durante tale
operazione non si danneggil filtro urtandolo o schiacciandolo, dato che € costituito da piti stratiin lega
leggera. Il filtro alluminio si pud scurire; tale effetto non influisce sull’efficacia del filtro, ma potrebbe
migliorarele prestazionidellostesso.

Sostituzionefiltro per grassi

1. Prendereilfiltrodallalinguettad'apertura (Fig. 3/1), piegarlaversodise ed abbassareilfiltroin avanti,
ripetere 'operazione in senso contrario per rimetterlo. Perimodelli dotati di griglia forata spingere le
due maniglie 'unacontrolaltra (Fig. 5/1) e sganciare lagrigliadallascocca; sganciareiferrifermafiltro
(Fig. 6/1) etogliere lfiltro per grassi.

2. Perlapuliziainternadellacappa: togliere il filtro alluminio come infigura 3, seguendo le istruzioni al
punto 1; tirare le due linguette verso l'interno (Fig. 4/1) e procedere con I'operazione di pulizia. Peri
modellidotatidigrigliaforata, sganciare lastessacomeal punto 1.

Lapuliziaesterna della cappa va effettuata con una spugnainumidita di detersivo liquido neutroo conun

pannoinumiditodialcool etilico denaturato. Evitare I'uso di prodotti contenenti abrasivi. Qualoraazionando

l'appositointerruttore le lampade non dovessero accendersi, controllare che siano ben avvitate primadi
chiamareil Servizio Assistenza.

Nota—Lelampade adincandescenzadevono essere esclusivamente deltipoa“oliva”.

Nota—Nonmettere mailampade con potenzasuperiore aquellaindicatasullaplafonierastessaovicino

alportalampada.

Normedisicurezza

E proibito cucinare alla fiammasotto la cappa. Per friggere si deve tenere sotto controlloil lavoro per tutta
la durata, in quanto I'olio della friggitrice si potrebbe incendiare. Onde evitare pericolo di incendio &
necessariaunafrequente puliziasututte le superfici. Cio puo essere effettuato con un panno e/oun pennello
imbevutodialcool etilico denaturato. E inoltreimportante smontare e pulire, 0 sostituire frequentemente,
ognifiltroinstallato nellacappa.

1) LEGGETEECONSERVATE QUESTE ISTRUZIONI
2) ATTENZIONE: PERRIDURREILRISCHIO DIINCENDIO DIGRASSO SUL PIANODICOTTU-
RA:

A. Nonlasciateincustoditiifornelliquando cucinate ad altatemperatura. Surriscaldando creadei fumi
edglischizzidigrassopossonoincendiarsi. Scaldate lentamente 'olioalminimooalmediollivello.

. Accendete sempre la cappa quando cucinate ad alte temperature o quando fate il flambé (per
esempio: Crepes Suzette, Cherries Jubilee, Peppercorn Beef Flambé).

C. Tenete pulitiifiltri e le superfici sporchidigrasso. llgrasso non sideve depositare nellacappaonei

filtri.

Usate sempre pentole e utensili appropriati al tipo difornelli usate e allaquantitadi cibo da cucinare.

3) ATTENZIONE: perridurreilrischio diincendio o di corto circuito non usate questo apparecchiocon

nessunaregolazione dellavelocita permanente.

4) ATTENZIONE: PERRIDURREILRISCHIODIINCENDIO EDICORTO CIRCUITOEPERNON

PROVOCARE DANNIAPERSONE OSSERVATEISEGUENTIPUNTI:

A. Usate questo apparecchio solo come esso € stato inteso dal produttore. In caso di domande
contattarlo.

B. Primadiriparare opulire 'apparecchio premete OFF sul pannello dicontrollo e bloccateloinmodo
da impedire che venga acceso per errore. Quando gli interruttori non possono essere bloccati
applicareinmodo sicuro e permanente unaetichettadiavvertenzavicinoal pannellodicontrollo.

5) ATTENZIONE: solo per uso di ventilazione generale. Non usate per aspirare materiali e vapori

pericolosio esplosivi.

6) ATTENZIONE: PERRIDURRE ILRISCHIO DIFERIRE PERSONENEL CASODIINCENDIODI

GRASSOSULPIANOCOTTURAOSSERVATEISEGUENTICONSIGLI:

A. ABBASSATELEFIAMME conuncoperchioaderente, uncoperchioarete ounvassoiometallico, poi
spegneteilfornello. STATEATTENTIANON PROCURARVIBRUCIATURE. Selefiammenonsi
spengono subito LASCIATE LA STANZA E RICHIEDETE L'INTERVENTO DEI VIGILI DEL
FUOCO.

. NONAFFERRATE MAIUNAPADELLAIN FIAMME perché potete ustionar\Vi.

. NON USATE NE ACQUA ne panni o asciugamani bagnati perché potrebbe crearsi unaviolenta
esplosionedivapore.

. Usate 'estintore SOLO se:

. Sesapetediessereinpossessodiunestintorein classe ABC e sieteingrado diusarlo.

lIfuoco & piccolo e contenuto nellareadove € nato.

. Aveterichiestol'intervento deivigili del fuoco.

Potete fronteggiareilfuococonlaschienaversol'uscita.

7 ATTENZIONE: PERRIDURREILRISCHIODIINCENDIO EDICORTO CIRCUITOEPERNON

PROVOCAREDANNIAPERSONE OSSERVATEISEGUENTIPUNTI:

A. L'operazione di installazione e il collegamento elettrico devono essere eseguiti da personale
qualificato secondotuttii codicie le norme applicabili, inclusala classificazione diinfiammabilita.

. Enecessariaabbastanzaariaperunacombustione correttae per laspirazione dei gas attraversoil
tubodiscarico per apparecchi acombustione per prevenire unrisucchio degli scarichi. Seguite le
istruzioni e le norme di sicurezza del produttore dell'apparecchio di riscaldamento (vedi quelle
pubblicate dalla National Fire Protection Association (NFPA) e quelle della American Society for
Heating, Refrigeration and Air Conditioning Engineers (ASHRAE) e le prescrizioni delle autorita
locali.

C. Quandotagliate otrapanate la parete oil soffitto non provocate danniai collegamentielettricioad altri
impiantinascosti.

. Gliapparecchiaspirantidevonoesserescaricatiallesterno.

. Sequestaunitaeinstallatain prossimita diunavascadabagno odiunadocciaénecessario che sia
marcata come idonea per questo tipo di applicazione e che sia connessa ad un interruttore
differenziale con un circuito di derivazione protetto.

F. Nonposizionare MAlIl'interruttore nelle vicinanze diunavascadabagno o diunadoccia.

8) Perridurreil rischio diincendio usate solo tubazioni metalliche.

9)  ATTENZIONE:IstruzioniperilcollegamentoaTerra.

Questoapparecchiodeve essere collegatoad unimpianto conlaterra. Nel casodiuncortocircuito
il collegamento aterrariduce il pericolo di una scossaelettrica fornendo un collegamento difuga.
Questo apparecchio & fornito con un cavo d’alimentazione e spinaconil poloditerra. Laspinadeve
essere collegataad unapresaconil poloditerra.

ATTENZIONE —un collegamento non corretto aterra pud provocare unascossaelettrica.
Consultare untecnico qualificato se le istruzioni di collegamento non sono comprensibilio se
esistonodubbiperil corretto collegamento dellapparecchio.

Nonusare prolunghe. Seil cavo dialimentazione € corto, farinstallare una presa da una persona
qualificata.
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Importantsafeguards

— Donotconnectthe exhausthoodto chimneys, flues and air ducts serving the room.

— Theevacuatedairmustnotbe letintoawarmair duct.

— Thisappliance mustbe connected to asystem equipped with earth or ground plate.

— Whenperformingmaintenance operations, disconnecttheappliance fromthefield connection.

— Donotdoany flambé cooking underneath the hood.

— Whenfrying, never leaves the pan alone because the cooking oil could flare up.

— Clean allthe surfaces frequently to avoid danger of fire. To do so use a cloth and or brush soaked in
denaturedethylalcohol. Itisalsoimportanttoremove and clean or substitute frequently thefilterinstalled
inthe hood.

— Itadvisableto utilise kitchens of the same width as the hood.

Read and savetheseinstructions

Thismodelmay be used as anexhaustorfilter hood. Since these instructions cover more than one type of
hoodwithinthe same series, itmay be thatreference is made to components that do notform partofthe hood
thatyouareinstalling. Ifevacuationis available (exhaustductor air flue) we recommendusing the hoodin
the exhaustversion to discharge all the kitchen vapours and odours outdoors.

Exhaustversion

Thehood mustbe connectedtoaducttoventallthe exhausted air outside the kitchen. Over horizontal areas,
ifany, the ductmust be slanted outabout 10% upwards of the hood in direction towards the outside.
Note—Byreducting of the exhaustductingand as well by increasing the length and numbers of elbows of
theducting the hood willloston performance and could become noisy.

When using the exhaustversion, followthese rules:

Donotconnectthe exhausthood to chimneys, flues and air ducts serving the room.

Before venting into exhaust flues and ducts no longer in use, ask for the approval of the person or agency
responsible for the building. The evacuated air must notbe led into awarmair duct. For the evacuation of
the exhausted air please note official instructions.

Suggestionsforusingthehoodinexhaustposition

Whenanexhausthood and aheatsource requiringambientair (e.g. gas, oil, coal stoves, etc.) are used at
the sametime, attention is required because the air necessary for combustionis exhausted fromthe room
throughthe hood andthis creates depression.

There is no such danger when the maximum depression in the roomis 0,04 mbar. In this condition no
exhaustgasfromthe heatsourceis piped. Toassure this condition, make openingsinthe roomwhich cannot
be closed (doors, windows, etc. are notsufficient) and through which the air necessary forcombustion can
freely flow.

Note—Allthe exhaustductworkinthe apartment or house should be studied. In case of doubts, getadvice
orauthorisation fromthe person oragency responsible for the building.

Thefilter hood outlet spigotmustbe connected to aductwhich passesthroughthe cabinetand discharges
thefiltered air out of the same.

Installation

Thehoodisdesignedforinstallationinkitchen cabinetsand mustbe mounted overthe center ofthe cooking
area.

The minimum distance between the cooking areaand the under part of the hood mustbe 650 mm (25"19/
32).

Please checkthatthe cabinetsupportthe weight of the cooker hood (max. 20 Kg).

Warning: Ifthe room contains aflued fuel burning appliance which is not of the “balance flue” type make
suretheseisanadequate airinlettothe room atall times so that fumes are notdrawn down the flue.
Note: Thedistances, however, are subjecttothe safety rulesineffectinthe various countries. Before drilling
the wallmake sure that no pipes or cables willbe damaged. If there is no outer waste pipe for the exhaust
version, anair outletwith a diameter of 160 mm (6"19/64) must be made through the wall.

Toinstallthe hood please consider the following dimensions:

ForGR13:

52=468x260 mm (18"7/16 x 10"1/4) 74=688x 260 mm (27"1/8x10"1/4)

ForGR20:

30"=732x372mm (28" 13/16 x 14"5/8)

1. Putthepanel, cutaccording to the above dimensions, onthe hood.

2. Prepareahole foratube of 160 mm (6"19/64) diameter inthe way thataduct passes
throughthe cabinet.

3. Removethefiltersupportorthefiltergrid (seeinstruction“Substitution of greasefilter”) and putthe hood
underthe opening.

4. Linka150mm (5"29/32) diameter air outlet chimney to the spigotand connectthe
electric cable. This pipeis notsupplied withthe hood WARNING: TO REDUCE THE RISKOFFIRE,
USEONLYMETALDUCTWORK.

5. Insertthe appliance intothe cupboard andfixitin the drillholes by means of the four
provided screws (Fig. 1/1).

Electricconnection

Make surethe supply voltage ratings correspond with those stated on the appliance rating label.
Attention: Ifthe appliance does nothave a plug, when making a fixed installation, a cutoff device mustbe
usedtoassure omnipolar disconnection of the mains. The cutoff distance ofthe contacts mustbe atleast
3mm. Ifthe appliance s provided with asupply cord and plug, the appliances mustbe positioned sothatthe
plugisaccessible.

Attention: theelectrical supply cable mustbe connected asfollow:

Green/Yellow=ground — White =neutral —  Black=line

Important: the hood manufacturer will not beresponsible for any damage or loss caused by
failureto observetheseinstructions.

Important: adamaged power supply cord mustbereplaced by theservice.

Operatinginstructions
The hood has the following controls (fig. 2):
1-speedswitch - 2-lightswitch

The cooker hood s supplied with Multicolour operation panel (Fig. 2) thatworks in the following way:
1-Speed Switches  2-Light Switch 3-Timer

The Timerwillrunifthe Timer switch is pushed and will stop running the cooker hood after 5 minutes.
Operation lightand function of saturation indication for the filters. The saturation of the greasefilter will
beindicated by the operation LED. By switch off cooker

hood and pushing the button T the operation LED will indicate different colours with following meanings:
-GreenLight:lessthan 6 working hours

-Yellow Light: between 6 and 12 working hours

-Red Light: more than 12 working hours (the greasefilter should be cleaned or eventual changed).
Tore-setthe Timer, once the hood is switched-off, push for more than 5 seconds the button T.

Operating instructions

The cooker hood should be switched on either before or atthe same as cooking or frying commences. The
greasefiltersare more effectiveifthefanisnotswitched offimmediately after cooking or fryingiscompleted,
butonly after a period of some 20-30 minutes. Before using the cooker hood please ensure that all plastic
filmslike onmetal greasefilterastainless steel ducting are removed.

Maintenance

Note—When performing maintenance operations, disconnectthe plug fromthe power supply. Vapours
andodoursinthe airare exhaustedfirstthrough the greasefilter. The efficiency of the appliance depends
onthe condition ofthefilters.

Greasefilter

Aluminium layers - Thefilter should be washed every 10-15days (in normal operating conditions). Dip the
filterintoa degreaser solution or putitinthe dishwasher. Make sure nottodamage the filterwhichis made
of severallayers ofthinalloy, by hitting or crushing it. The aluminiumfilter willmay change colour, thatwill
have noinfluence of the efficiency of the filter, may it willimproveit.

Changingthegreasefilters

1. Grabtheopeningtongue atthefilter, pullitinto your direction and move the filter downwards (Fig. 3/1)
Toreinstallitoperated reversed. For the models with afiltergrid itis sufficientto push the handle against
oneanotherand remove thefilter grid. Unhook thefilterfastening and change the greasefilter.

2. The inner cleaning of the hood should be done as follows: Remove the greasefilter of Figure 3 as
descriptedinpoint 1. Pullthe two latsches against one another and remove thefilter support (Fig.4/1)
and carry outthe cleaning. For the units with afilter grid remove the same as descripted in point 1.

Cleanthe outside of the hood with a sponge soaked with liquid neutral detergent or with a cloth soaked with

denatured ethylalcohol. Donotuse products containing abrasives. Ifthe lampsfailtolightwhen operating

the switch, make sure they are screwed in before calling atechnician.

Note—Thelamps mustbe only of “‘candle”type. Never use lampswith higherrating than thatindicated on

thelamplensornearby.

Note—Ifthe hood has a halogen lamp, take care to nottouchitwith your hands thenyoureplaceit. Usea

dryand notgreasy protection (for example acloth)in

ordertoavoidadirect contactwith skin that could make the lamp break.

Safety rules

Do notdoany flambe cooking underneath the hood.

When frying, never leave the pan alone because the cooking oil could flare up. Clean all the surfaces
frequently to avoid danger offire. To do so use acloth or abrush soaked in denatured ethyl alcohol. Itisalso
importanttoremove and clean or substitute frequently allfiltersinstalledinthe hood.

1) READAND SAVE THESE INSTRUCTIONS

2) WARNING - TOREDUCE THE RISKOF ARANGE TOP GREASE FIRE:

A. Neverleave surface units unattended at high settings. Boilovers causes moking and greasy spill
oversthatmay ignite. Heat oils slowly on low or medium settings.

B. Always turn hood ON when cooking at high heat or when flambeing food (i.e. Crepes Suzette,
Cherries Jubilee, Peppercorn Beef Flambe’).

C. Cleanventilatingfans frequently. Grease should notbe allowed to accumulate onfan orfilter.

D. Use properpansize. Always use cookware appropriate for the size of the surface element.

3) WARNING - To Reduce The Risk Of Fire Or Electric Shock, Do NotUse This Fan

With Any Solid-State Speed Control Device.
4) WARNING - TOREDUCE THE RISK OF FIRE, ELECTRIC SHOCK, OR INJURY TOPERSONS,
OBSERVETHEFOLLOWING:

A. Use this unitonly in the manner intended by the manufacturer. If you have questions, contact the
manufacturer.

B. Beforeservicingorcleaningunit, switch power offatservice panelandlockthe service disconnecting
means to prevent power from being switched on accidentally. When the service disconnecting
means cannotbe locked, securely fasten aprominentwarning device, suchas atag, tothe service
panel.

5) CAUTION-ForGeneral Ventilating Use Only. DoNot Use To Exhaust Hazardous Or Explosive

Material And Vapors.

6) WARNING-TOREDUCE THERISKOFINJURY TOPERSONS INTHEEVENT OFARANGE
TOPFIRE,OBSERVETHEFOLLOWING:

. SMOTHER FLAMES withaclose-fitting lid, cookie sheet, or metal tray, thenturn offthe burner. BE
CAREFULTOPREVENTBURNS. Iftheflamesdonotgooutimmediately. EVACUATEAND CALL
THEFIREDEPARTMENT.

. NEVERPICKUP AFLAMING PAN - Youmay be burned.

. DONOTUSEWATER, including wetdishcloths ortowels - aviolent steam explosion will result.

. Useanextinguisher ONLY if:

. Youknowyou have a Class ABC extinguisher, and you already know howto operate it.

Thefireis smalland contained inthe areawhereitstarted.

. Thefiredepartmentisbeingcalled.

. You canfightthe fire with your back to an exit.

. Based on“Kitchen Firesafety Tips” published by NFPA.

7 WARNING - TOREDUCE THE RISK OF FIRE, ELECTRIC SHOCK ORINJURY TOPERSONS,

OBSERVETHEFOLLOWING:

A. Installation Work And Electrical Wiring Must Be Done By Qualified Person(s) In Accordance With
AllApplicable Codes And Standards, Including Fire-Rated Construction.

B. Sufficientairis needed for proper combustion and exhausting of gases through the flue (chimney) of
fuel burning equipment to prevent backdrafting. Follow the heating equipment manufacturer's
guideline and safety standards such asthose published by the National Fire Protection Association
(NFPA), and the American Society for Heating, Refrigeration, and Air Conditioning Engineers
(ASHRAE)andthe local code authorities.

. Whencutting ordrillingintowall or ceiling, do notdamage electrical wiring and other hidden utilities.

. Ducted fansmustalways be vented tothe outdoors.

. Ifthisunitistobeinstalled overatube orshower, itmustbe marked as appropriate forthe application
andbe connectedtoa GFCI (Ground Fault Circuit Interrupter)-protected branch circuit.

F. NEVER place aswitchwhereitcanbe reached fromatub or shower.

8)  WARNING-Toreducetherisk offire, Use only metal ductwork.

9) WARNING-GROUNDINGINSTRUCTIONS

This appliance mustbe grounded. Inthe eventof an electrical shortcircuit,

grounding reduces therisk of electric shock by providing an escape wire for the electric current. This
appliance is equipped with a cord having agrounding wire with agrounding plug. The plug mustbe
pluggedintoanoutletthatis properly installed and grounded.

WARNING - Improper grounding canresultin arisk of electric shock.

Consultaqualified electricianifthe grounding instructions are not completely understood, or if doubt
existsastowhetherthe applianceis properly grounded.

Do notuse anextension cord. Ifthe power supply cordistoo short, have aqualified electricianinstall
anoutletnearthe appliance.
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Précautionsimportantesasuivre:

-Nepas lierlahotte acheminée, tubes etconduits d'airindispensable alapiece.

-L'air quiestaspirée ne doit pas étre émis par un conduitd'air chaud.

- Cetappareil doit étre jointa une installation qui se fournit aterre ou par une évacuation a
terre.

-Durantle nettoyage de 'appareil il est préférable débrancher la prise de courant.

-Ne pas effectuer de cuisson aflamme haute sous la hotte.

- Attention, ne pas perdre de vue lacasserole quand vous friez car'huile peut s'enflammer.

-Nettoyersouventtoutesles superficies pour éviterle risque d'incendie. Utilisezun
chiffonouunebrosseimprégnéd'alcooldénaturé. llestégalementtresimportant
enlever etnettoyer ou remplacer souvent e filtre installé dansla hotte.

-llestnécessaire utiliser des plans de cuisson de laméme largeur que la hotte.

Lireetgarder cesinstructions.

Ce modeéle est utilisable soit en version évacuation extérieure ou en version recyclage. Cette notice
s'applique a plusieurs modeéles de ce type de hotte. Il se peut donc qu’elle mentionne des éléments de
commande dontvotre appareil n'est pas doué. S'il existe une possibilité d'évacuation extérieure (tuyau
d'évacuation ou conduitd'aération), nous recommandons ce mode d'utilisation. La plus grande partie des
vapeurs etodeurs de cuisson etde rotissage de la cuisine estainsi évacuée.

Versionaspirante

Danscecasilestnécessaire derelierlahotte auntuyau d'évacuation quiconduise al'extérieur de lacuisine.
Pour ses trajets horizontaux le tuyau doit avoir une inclination d’environ 10% vers le haut de la hotte en
directionde I'extérieur.

Note—Dansle casd' uneréductionde diamétre du tube de décharge, d’'une augmentation de lalongueur
etdunumérode courbes dumeme, il pourraity avoir une diminution de I'efficacité de la hotte aspirante et
uneaugmentationdubruit. Enfonctionnementaspirantil fautobserverles suivantes prescriptions. Lahotte
nedoitjamais étre reliée ades conduits de fumée ou ades cheminées. Avec des conduits de décharge ou
cheminées horsfonctionil estconseillé se faire donner 'autorisation par le responsable de I'edifice. L'air
évacué ne doltpas étre envoyé dans des conduits ot circule I'air chaud.

Normes pourI’'emploidelahottealaposition aspirante

Durantle fonctionnementcontemporain de la hotte aspirante etd’une source de chaleur quinécessite de Iair
ambiant (chaudiéres agaz, acharbon etc), il faut faire bien attention car avec la hotte on aspire I'air ambiant
dontonabesoin pourlacombustion encréantune dépression. On obtientun fonctionnementsans danger

quand,danslemilieu,ilyaune dépressionmaxde 0.04mbar, ainsionévite l'aspirationdes gaz de décharge
delasource de chaleur. Telrésultatestobtenu en prévoyantdes ouvertures donnantsur I'extérieur quine
peuvent pas étre fermées (il ne s'agit ni de portes, ni de fenétres etc) desquelles l'air nécessaire a la
combustion puisse entrer.

Note—Illfautconsidérerle conduit de décharge prévu dans l'appartement. En cas de doute il faut se faire
conseiller ouse faire donnerl'autorisation parle responsable de 'édifice.

Posedel'appareil

Legroupe, particuliérementapproprié pour étre monté adisparition sous un meuble suspendu, doitétre placé
aucentre du plan de cuisson etla surface inférieure de la hotte doit &tre de 650 mm (25" 19/32).
S'assurer que le mur supporte le poids de la hotte (poids de 20 Kg environ).

Avantde percer le muril fauts'assurer qu'aucun tuyau ne seraendommagé. Encas

drabsence de tuyau d'évacuation al'externe de 'immeuble pour laversionaspirante,

ilfaudrafaire une prise d’airau mur de diamétre g 160mm (6"19/64).

Note— Cette distance est soumise aux normes de sécurité en vigueur dans les divers pays.
Pourlapose del'appareil considérerles suivantes dimensions:

PourGR13:

52=468x260mm (18"7/16 x 10"1/4) 74=688x260 mm (27"1/8x10"1/4)

PourGR20:

30"=732x372mm (28" 13/16 x 14"5/8)

1. Appliquersurle meublele panneaurecoupé selonles dimensionsindiquées ci-dessus.

2. Préparer une ouverture pour un tube du diamétre de 160 mm (6"19/64), de facon que le tube puisse
traverser le suspendu.

3. Enleverlagrille portefiltres oula grille de lahotte (voir substitution dufiltre graisse) et appuyer
l'appareil sousl'ouverture.

4. Sivousavezlemodeleaspirant, ilestnécessaire de joindre alacoque un conduitde @150 mm (5" 29/
32)quipermettralaprise d'air etrelierle cable électrique. Ce conduitn’estpas fournitavec le matériel.
ATTENTION: Pourdiminuerlerisque d'incendie utilisez toujours des conduits enmétal.

5. Fixerl'appareil dansle meuble etle fixer al'aide des 4 vis, fournies en dotation, dans les ouvertures
appropriées (Fig. 1/1).

Connexion électrique

Contrélerque lavaleurdetensiond'alimentation de Votreinstallation électrique corresponde acelleindiquée
surlaplaquette signalétique de l'appareil.

Attention: silappareiln'estpaspourvude prisede courantpour 'installationfixe, il faut prévoir un dispositif
deséparationquiassurel'omnipolaire déconnexionduréseauavecunedistance d’ouverturedes contacts
d’aumoins 3mm. Sil'appareil aen dotation lafiche, cette derniére doit étre accessible apres le montage
del'appareil.

Attention : Lesfilsquisetrouventdansle conducteur électrique doivent étreinterprétés selonlacouleur
descablesetde cette maniére :

Jaune/vert=Terre — Blanc=Neutre — Noir=Ligne

N.B.Lamaisondefabrication neprend aucuneresponsabilité au cas ot les précautions aprendre
n'ontpasétérespectées.

N.B. Sileconducteur électriqueestendommagéadressez-vous au serviced'apres-vente.

Moded’emploi

L'appareil possede 2interrupteurs (fig. 2):
1-sélecteurvitesse - 2-lumiére

Le bouton 3—Temps, il s'éteint sur n'importe quelle vitesse et permetla Visualisation de I'état dufiltre.
Lorsque lahotte estallumée, sionappuie sur ce boutonapres cing

minuteslahotte s'éteintautomatiquement. Enappuyantsurle méme bouton lorsque la hotte est éteinte
onpeutobserver'étatdufiltre :

-Lumiere verte (fonctionnementinférieur a6 heures)

-Lumiére jaune (fonctionnementcompris entre les 6 et 12 heures)

-Lumiére rouge (fonctionnementsupérieur a 12 heures).

Pourréinstaller 'heure, il fauttenirle bouton T appuyer pendant secondes etcelaahotte éteinte.

Instructionsd’emploi

Lahotte doit tre mise en marche au plus tard au début de la cuisson ou du rétissage. Vous augmenterez
l'efficacité dufiltre antigraisse etdufiltre antiodeurs en arrétantla hotte seulement 20 230 minutes apres la
finde cuisson. Avantde mettre la hotte en fonction, retirer toutes les pellicules de protection, parexemple
cellesquisetrouventsur lesfiltres anti-graisse en aluminiumousur lestubes en acierinox.

Entretien

Note—Encasd'intervention, débrancher'appareil.

L'airavecvapeurs etodeurs estaspiré en premier par unfiltre anti-graisse. L efficacité de 'appareil dépend
dubon étatdesfiltres.

Filtreanti-graisse

Il absorbe les particules de graisse des vapeurs en protégeant la cuisine et les meubles des résidus
graisseux.

Encouches d'aluminium - Il doit étre tous les 10/15 jours (en conditions normales d’emploi)
enlemettantdans une solution dégraissante oudans|le lave-vaisselle. Duranttelle

opérationfaire attention ane pas endommager lefiltre enle comprimant étantdonné

qu'ilestformé par différentes couches d'alliage Iéger. Silefiltre change de couleur son

efficacité ne change absolumentpas.

Substitutiondufiltreanti-graisse

1. Prendrelefiltre delalanguette d'ouverture (Fig.3/1), la plier vers soi et baisser lefiltre enavant, répéter
l'opérationensens contraire pourleremettre asaplace. Pourles modeélesaveclagrille percée, pousser
les deux poignées 'une contre I'autre (Fig.5/1) etdécrocher lagrille dulogement; décrocher les fers
arrete-filtre (Fig.6/1) etenlever lesfiltre graisse.

2. Pourlenettoyageinterne de lahottte: enlever lefiltre aluminium selonfigure 3, selonlesinstructions du
point1; tirerles 2languettes vers'interieur (Fig.4/1)et procéder avec'opération de nettoyage. Pourles
modélesavecgrille percée, décrocherlaméme selonle point 1.

Le nettoyage extérieur de la hotte doit étre effectué avec une éponge humide et détergent neutre ou avecun

chiffon humecté d'alcool dénaturé. Au cas ou, en actionnant l'interrupteur approprié, les lampes ne

s'allumentpas, contrdler qu'elles soient bien vissées avantd'appelerle SAV.

Note—Leslampesaincandescence doiventétre exclusivementdutype “aforme d'olive”.

Note—Votre hotte estdotée de lampe halogene. Attention de ne jamais toucher avec les mains lalampe

halogéne quand vous la changer. Utiliser une protection qui nest pas humide et qui n’est pas huileuse (

comme parexemple un chiffon sec) our éviter le contact directavec la peau sinon, I'ampoule peutgriller.

Note—Nejamais mettre deslampesde puissance supérieure acelleindiquée surle cache-lampe méme.

Normes desécurité

Il est interdit de flamber des mets sous la hotte. Si Vous faites de la friture, Votre surveillance est
indispensable pendant toute la durée de fonctionnement car I'huile surchauffée de friture s'enflamme
facilement. Afind'éviteruneincendie, ilestnécessaire nettoyer frequemmenttouteslessurfaces; celapeut
étre effectué avecun chiffon et/ou un pinceauimbibé d'alcool éthylique dénaturé. llesten outreimportant
démonter, nettoyer ou substituer fréquemment chaquefiltre installé sur lahotte.

1) LISEZETCONSERVEZCESINSTRUCTIONS.

2) Attention : pour réduire le risque d'incendie de graisse sur le plan de cuisson :

A. Nelaisserjamais sans surveillance les fourneaux quand vous cuisinez aune température élevée.
Ensechauffanttrop, celacrée desfuméesetdes éclaboussures de graisses quipeuvents'enflammer.
Chaufferlentementeta  basse flamme'huile.

B. Allumertoujourslahotte quandvous cuisinez atempérature élevée ouquand vous faites unflambé
(parexemple: Crépes Suzette, Cherries Jubilée, Peppercorn Beef Flambé).

C. Avoirtoujours propre lesfiltres etles superficies sales de graisses. Lagraisse ne doit pas se déposer
danslahotte oudans lesfiltres.

D. Utilisertoujoursdescasserolesetdesustensiles appropriésautype defourneau utilisé etalaquantité
de nourriture que vous cuisinez.

3)  Attention :pourréduire lerisque d'incendie oude courtcircuitn’utiisez enaucun cas cetappareilsans
réglementation de lavitesse permanente.

4) ATTENTION : POURREDUIRE LE RISQUE D'INCENDIE ET DE COURT CIRCUITETPOUR
NE CAUSER AUCUN DANGER A AUTRUI OBSERVER ATTENTIVEMENT LES POINTS
SUIVANT:

A. Utiliser cet appareil seulement comme il a été congu par son producteur. Si vous avez quelque
demande afaire, il suffit simplement de le contacter.

B. Avantderépareroude nettoyer I'appareilappuyer sur le bouton OFF sur le tableau de controle et
bloquez-le de fagonaempécher qu'il soitallumé par erreur. Quand les interrupteurs ne peuvent étre
bloqués, appliquer une étiquette d'avertissementacoté dupanneaude controle.

5) Attention : seulement en cas de ventilation générale. Ne pas utiliser de matériaux et de vapeurs
dangereux ou explosifs pour aspirer.

6) ATTENTION: POUREVITERLERISQUE DE SEBLESSEREN CAS D'INCENDIE DE GRAISSE
SURLEPLANDE CUISSONOBSERVERLES CONSEILS SUIVANT :

A. ABBAISSERLAFLAMME avecuncouvercle adhérent, uncouvercle enfiletou un plateauenmétal,
ensuite éteignezlesfourneaux. FAITESATTENTION DENE PASVOUS BRULER. Sivous n'étes
pascapables d'éteindrelesflammes ALLEZ DEHORS ET APPELEZ LESPOMPIERS.

. NEPRENERJAMAIS UNE CASSEROLE EN FLAMME ENTRE LES MAINS carvousrisquez de
vousbriler.

. N'UTILISER PAS D’EAU pas de chiffon ou de serviette mouillée car vous pouvez créer une explosion
devapeur.

. Utiliserl'extincteur SEULEMENT danslecassuivant :

. Sivousavezunextincteur de classe ABC etseulementsivous savez 'utiliser.

. Seulements'ily apeu de feu ets'il est contenu dans la piece ouiil a pris.

. Sivousavez contacté les sapeurs pompiers.

Vous pouvez faire face au feu en ayanttourné le dos ala sortie.

7 ATTENTION : POUR REDUIRE LE RISQUE D'INCENDIE ET DE COURT CIRCUITET POUR
NE CAUSER AUCUN DANGER A AUTRUI OBSERVER ATTENTIVEMENT LES POINTS
SUIVANT:

A. L'opérationdinstallation etde branchementélectrique doiventétrefait parun personnel qualifié selon
tousles codes etles normes appliquées, inclus laclassification d'incendie.

B. llestnécessaire quelapiéce soitbienaérée pouravoirune combustion correcte etpour 'aspiration
desgazatraversle conduitd'évacuation pour appareilacombustion etpour prévenirdansle casou
ilyauraitun appel d’évacuation. Suivre lesinstructions etles normes de sécurité du producteur de
chauffage (voir celle publiée par la National Fire Protection Association: NFPA et celle de la
American Society for Heating, Refregeration and Air Conditioning Engineers: ASHRAE et les
prescriptionsdesautoritéslocales).

C. Lorsque vous coupez ouvous forezun murouun plafond faites attention ane pas endommager les

branchements électriques oulesautresinstallations cachées.

. Lesappareilspouraspirer doiventavoir une évacuationexterne.

. Sicette unité estinstallée prés d'une baignoire ou d'une douche, ilfautqu'elle aitle marque d'aptitude
pour ce type d'application et qu’elle soit branchée a uninterrupteur différentiel avec un circuit de
dérivation protégé.

F. NeJAMAIS mettre l'interrupteur a coté d'une baignoire ou d’'une douche.

8) Pourréduire lerisque d'incendie, n'utiliser que des conduits enmétal.

9)  ATTENTION:Instruction pourlaprise deterre.

Cetappareil doitétrerelié auneinstallation aveclaterre. Dansle cas d’un court-circuitla prise de
terre réduitle risque d’'une décharge électrique enfournissantune connexion defuite.

Cetappareil estfourniavec un cable d'alimentation etune fiche avecle pole deterre.

Lafiche doitetre relié aune prise avec le pole de terre.

ATTENTION: une connection quin'estpas correcte peut provoquer une décharge électrique.
Consulter untechnicien qualifié silesinstructions de connexion ne sontpas compréhensibles ou s'il
yades doutes pourlacorrecte connection de 'appareil.

Pas utiliser prolongateurs.Sile cable d'alimentation estcourt, faire installer une prise parune
personnequalifiée.
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